

# نوعی انقلاب

رهبر انقلاب در دیدار ورزشکاران و مدال آوران:  
مراقب تشکیل مافیا و  
آفت‌های اخلاقی در ورزش  
کشور باشید



همین صفحه



عضو کمیسیون امنیت ملی:  
باز شدن جبهه‌های جدید  
علیه اسرائیل به محسن رضایی  
ربطی ندارد

سیاست ۲

یک جامعه شناس: اظهارات وحیدی تنها بر عصبانیت مردم  
می‌افزاید، چون ابله پنداشته می‌شوند

## گروه‌های خودسر؛ قانونی ولی بی‌مجوز!

یک هفته پس از آنکه موضوع تذکر و فیلمبرداری از شهروندان برای حفظ حجاب در برخی از ایستگاه‌های مترو و به خصوص متروی تاتر شهر در رسانه‌ها مورد نقد و اعتراض قرار گرفت، احمد وحیدی، وزیر کشور در حاشیه جلسه دیروز هیأت دولت اعلام کرد که این مساله توسط گروه‌های مردمی سازماندهی شده است. اظهار نظری که نه تنها ابهامات را بر طرف نکرد بلکه سوالات و شبهات بیشتری را به دنبال داشت. مردادماه امسال برخی رسانه‌ها نوشته بودند که شهرداری تهران می‌خواهد ۴۰۰ نیرو را با عنوان «حجاب‌بان» در ایستگاه‌های مترو پایتخت مستقر

کند. نیروهایی که توسط یگان حفاظت شهرداری تهران گزینش شده و کلاس‌های آموزشی مربوط به این کار را نیز گذرانده‌اند و قرار است تنها وظیفه آنها تذکر لسانی و ممانعت از ورود بی‌حجاب‌ها و بدحجاب‌ها به مترو و در صورت مقاومت، معرفی آن‌ها به پلیس باشد. در این گزارش‌ها آمده بود که قرار داد این نیروها توسط شرکت پیمانکاری «حامیان شهر شهرداری تهران» منعقد شده که سابقه زیادی در جذب و استخدام نیروهای یگان حفاظت شهرداری تهران دارد و دستمزد ماهانه نیروهای «حجاب‌بان» شهرداری حدود ۱۲ میلیون تومان است...

سیاست ۲

نقدی بر اظهارات اخیر جمیل علم‌الهدی با طرح یک پرسش:  
جایگاه زنان در ایران کجای نمودار بین‌المللی است؟

## رویای رهبری جهان داریم و در کار خود وامانده‌ایم

شهر نوشت ۵



کابینه اسرائیل به رغم توافق بر سر آتش‌بس، به ادامه جنگ پس از تبادل اسرا تاکید دارد؛

## تجدید خونریزی، پروژه جدید راستگراها علیه غزه

جهان ۵

اهالی آق‌دره جز درد و رنج  
نصیبی از معادن طلا و تراورتن نبرده‌اند  
خودنمایی همزمان ثروت و فقر  
در یک کیلومتری همدیگر

دسترنج ۴

دلیل افزایش سهم مالیات در بودجه  
از نگاه کارشناس اقتصادی

دولت دیگر توان پرداخت  
بدهی‌های خود را ندارد

چرتکه ۳

بیانیه گروهی در نشست فصلی شورای حکام  
درباره ایران

لغو مجوز بازرسان آژانس؛ اسلامی  
«دفاع» کرد، آژانس «محکوم»

سیاست ۲

نگاهی به وضعیت اکنون تئاتر تهران

گیشه شمارا قورت خواهد داد

فرهنگ و هنر ۶

پرونده‌سازی دستگاه‌های  
نظارتی برای حضرت ابراهیم  
به روایت ضرغامی!

سیاست ۲

تیم ملی و یک تساوی نگران‌کننده روبه‌روی ازبکستان

نغز با پیرمردها!

آدرنالین ۸

### خبر

## دیدار امیر عبداللہیان با رهبران مقاومت فلسطین

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران دیروز (چهارشنبه) با رهبران و اعضای ارشد جنبش‌های جهاد اسلامی و حماس دیدار و گفت‌وگو کرد. به گزارش ایسنا، «حسین امیر عبداللہیان» در سفر به بیروت، با «یاد الخالہ» دبیر کل جنبش جهاد اسلامی فلسطین و «خلیل الحیہ» مسؤول روابط عربی اسلامی و نایب رئیس جنبش حماس در غزه دیدار و در خصوص تحولات فلسطین دیدار و گفت‌وگو کرد. بررسی آخرین تحولات غزه و روند قرب‌الوقوع آتش‌بس در این منطقه، مهم‌ترین موضوع مورد گفت‌وگو در دیدار مشترک وزیر امور خارجه ایران با مقامات جنبش‌های حماس و جهاد اسلامی فلسطین بود. «موسی ابومرزوق»، عضو دفتر سیاسی حماس اعلام کرد، آتش‌بس موقت در نوار غزه ساعت ۱۰ صبح روز پنجشنبه آغاز خواهد شد. این عضو ارشد حماس گفت: در ازای هر یک اسیر صهیونیستی در نزد ما سه اسیر فلسطینی از زندان‌های اشغالگر آزاد خواهند شد. ما زندان نداریم و اسرای موجود در نزد ما در منازل فلسطینی‌ها هستند و به همین دلیل هنگام بمباران خانه‌ها اسرا کشته شدند. همه اسرای فلسطینی در زندان‌های رژیم صهیونیستی آزاد خواهند شد و ما آماده برقراری آتش‌بس و تبادل اسرا هستیم. وزیر امور خارجه ایران پیش از این با «نبیه بری» رئیس پارلمان لبنان دیدار کرده بود. امیر عبداللہیان همچنین قرار است با «نجیب میقاتی» نخست‌وزیر پیشین دامور این کشور دیدار کند.



امیر عبداللہیان در بدو ورود به بیروت و در جمع خبرنگاران گفت: با گذشت ۶ هفته از مقاومت قهرمانانه در غزه ثابت شد که زمان به سود رژیم صهیونیستی نیست. ملت فلسطین خودش سر نوشت غزه و فلسطین را تعیین خواهد کرد. وزیر امور خارجه کشورمان گفت: ما از رهبران مقاومت شنیده‌ایم تا به نتیجه رسیدن مقابله با اشغالگری و آزادی کامل ملت فلسطین دستان مقاومت بر روی ماشه باقی خواهد ماند. امیر عبداللہیان تصریح کرد: ما امروز در بیروت هستیم تا در ریزی با مقامات لبنان درباره امنیت حداکثری منطقه و احقاق حقوق ملت فلسطین گفت‌وگو کنیم. وی گفت: ۶ هفته مقاومت در غزه اثبات کرد که بازنده قطعی این جنگ امریکا و رژیم صهیونیستی بودند.

خیلی حرف داریم و به آن‌ها خیلی ایراد داریم. روزی باید به این ایرادها عادلانه رسیدگی بشود؛ امروز قدرت‌های استعمارگر و استثمارگر و مستکبر، پشت سر همه‌ی مراکز بین‌المللی تقریباً ایستاده‌اند و مانع از بررسی عادلانه‌اند، اما یک روز ان شاء الله نوبت بررسی عادلانه به این چیزها خواهد رسید.

ایشان افزودند: می‌گویند ورزش، سیاسی نیست اما وقتی که احتیاج دارند که ورزش را سیاسی کنند، به بدترین شکل، ورزش را سیاسی می‌کنند؛ به یک بهانه‌ای یک کشور را از شرکت در همه‌ی آوردگاه‌های ورزشی بین‌المللی محروم می‌کنند. چرا؟ شما فلان جا جنگ کردید؛ اما همان‌ها ۵۰۰۰ کودک شهید را در غزه ندیده می‌گیرند، آنجا ورزش نباید سیاسی بشود؟

رهبر انقلاب تاکید کردند: یک کشور را به بهانه‌ی جنگ از مسابقات جهانی محروم می‌کنند و یک کشور و یک دولت را به کلی ندیده می‌گیرند؛ نه اینکه به خاطر جنگ، به خاطر جنایت‌های جنگی، به خاطر نسل‌کشی حتی آن را محروم نمی‌کنند از ورود در میدان‌های بین‌المللی.

ایشان همچنین با تشکر از ورزش باستانی زیبای تعدادی از نوجوانان و جوانان در آغاز این دیدار گفتند: همان گونه که سال‌های قبل به مسئولان ورزشی گفته شد، ورزش باستانی ظرفیت تبدیل به یک ورزش بین‌المللی را دارد و باید در این مسیر تلاش شود.

در ابتدای این دیدار، وزیر ورزش و جوانان با اشاره به جلوه‌هایی از دفاع ورزشکاران کشورمان در میدانی جهانی از مطلوبان غزه و همچنین نمونه‌هایی از اقدامات نمادین و معنوی آن‌ها، گزارشی از مدال آوری کاروان‌های ایران بیان کرد و دست‌یابی به جایگاه دوم در بازی‌های پارآسیایی یا کسب ۱۳۱ مدال را کارستان ورزشکاران جانباز و توان‌یاب کشورمان دانست.

«کیومرث هاشمی»، همچنین از برنامه‌ریزی برای بهبود وضعیت رفاه و معیشت قهرمانان، گسترش ورزش همگانی، توسعه عدالت‌محور امکانات و تجهیزات ورزشی و تدوین سند ملی ورزش کشور خبر داد. در این دیدار همچنین «معصومه زارعی» کاپیتان تیم ملی والیبال نشسته بانوان ایران و «میرحسین زارع» قهرمان ملی پوش کشتی آزاد، به بیان دغدغه‌هایی در خصوص حل مشکل مسکن ورزشکاران، توسعه زیرساخت‌های ورزشی و افزایش اعتبارات حوزه ورزش پرداختند.

### رهبر انقلاب خطاب به نوجوانان باستانی کار: انصاف از دوره ما بهتر بودید

در حاشیه دیدار ورزشکاران با رهبر انقلاب، تعدادی از نوجوانان ورزشکار که دقایقی در حسینیه امام خمینی (ره) به اجرای ورزش باستانی پرداختند، با ایشان تصویر یادگاری ثبت کردند. رهبر انقلاب از این نوجوانان قدردانی کردند و گفتند: امروز ورزشی که اینجانبان بی‌چهاره کردند، از ورزش زورخانه‌ای که مادر دوره‌ی جوانی دیدیم، انصافاً بهتر بود. هم چرخشان بهتر بود، هم میشلان بهتر بود، هم شنایشان بهتر بود، هم کار پایشان بهتر بود، همه چیزش بهتر بود.

### رهبر انقلاب در دیدار ورزشکاران و مدال آوران:

## مراقب تشکیل مافیا و آفت‌های اخلاقی در ورزش کشور باشید

رهبر انقلاب گفتند: یعنی فضاحت‌بارتر از کاری که رژیم صهیونیستی کرده، انصافاً وجود ندارد. آن بخت سنگین رژیم صهیونیستی، با این بمباران‌ها جبران نخواهد شد؛ این جور بمباران‌ها عمر این رژیم غاصب را کوتاه‌تر خواهد کرد؛ این ظلم و بی‌رحمی بی‌پاسخ نخواهد ماند.



### از ورزشکارانی که از رویارویی با طرف صهیونیست خودداری کردند، تشکر می‌کنم

ایشان با قدردانی از ورزشکاران حامی مردم مظلوم و مقتدر فلسطین افزودند: از آن تیم‌هایی که به نشانه‌ی دفاع از مظلوم با چقیه وارد زمین شد و از ورزشکارهایی که هر کدام به نحوی در حمایت از فلسطین موضع گرفتند، تشکر می‌کنم. آیت‌الله خامنه‌ای اضافه کردند: از ورزشکارهایی که مدال‌شان را به کودکان غزه و به شهدای بیمارستان که محل فاجعه‌آفرینی رژیم صهیونیستی بود، اهدا کردند، تشکر می‌کنم؛ از ورزشکارانی که از رویارویی با طرف صهیونیست خودداری کردند، تشکر می‌کنم. ایشان گفتند: امروز معلوم می‌شود که این‌ها چه کار درستی انجام دادند؛ حقانیت این‌ها امروز بیشتر از همیشه آشکار می‌شود. این کارها چهره‌ی بر جسته و شاخص و دارای منطق و دارای اعتماد به نفس از ملت ایران را در مقابل چشم‌های صدها میلیون مردم تماشاکر ورزش نشان می‌دهد؛ ملت ایران را معرفی میکند؛ این بخشی از قدرت ملی ایران است.

رهبر انقلاب گفتند: امروز همه‌ی دنیا دیگر فهمیدند که ورزشکار ایرانی چرا ارضی نمی‌شود با طرف صهیونیست در میدان روبه‌رو بشود؛ چون او جنایتکار است و دارد برای یک دولت جنایتکار ورزش می‌کند و در میدان می‌آید؛ کمک به او کمک به رژیم‌تورپرست و جنایتکار است.

### مسئولان بین‌المللی ورزش، ورزش را سیاسی می‌کنند

آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به رویکرد دوگانه نهاد‌های بین‌المللی در قبال حوادث مختلف تاکید کردند: با مسئولان بین‌المللی ورزش

رهبر انقلاب با بیان اینکه ایران قوی باید ورزش قوی داشته باشد، گفتند: قوت ورزش به اتخاذ تدابیر درست در انتخاب مربی و ترکیب تیم‌های ملی در همه رشته‌ها و در مراقبت جدی از بروز آفت در ورزش است؛ همه مراقب باشند در ورزش کشور، آفت به وجود نیاید؛ آفت یعنی فساد اقتصادی، تشکیل مافیای ورزشی در داخل و آفت‌های اخلاقی برای ورزشکاران پاکیزه و پاکدامن ما.

به گزارش ایرنا، آیت‌الله خامنه‌ای با قدردانی از ورزشکاران و مدال آوران کشور اظهار کردند: مدال، نشانه و علامتی از سخت‌کوشی شماست؛ از آن بانویی که با حجاب کامل پرچم این دوره از ورزش‌های آسیایی را حمل کرد و در برابر یک دنیا، هویت و شخصیت زن ایرانی را نشان داد، تشکر می‌کنم.

ایشان افزودند: از بانویی ورزشکاری که در هنگام اهدای مدال، حاضر نشد با مرد نامحرم دست بدهد، تشکر می‌کنم؛ اهمیت این حاشیه‌ها از خود ورزش کمتر نیستند و بلکه بیشتر هستند. رهبر انقلاب اضافه کردند: از آن بانویی که با کودک نوزادش روی سکورفت و مدالش را گرفت، تشکر می‌کنم. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمودند: این، یک حرکت نمادین است؛ این حرکت در دنیا به معنای احترام گذاشتن زن به نقش خانواده و مادری است.

### حماس، رژیم صهیونیستی را ضربه فنی کرد

رهبر انقلاب افزودند: از ورزشکارانی که حاشیه‌های ارزشی را به ورزش خودشان افزودند، تشکر می‌کنم؛ سجده کردند روی زمین بعد از پیروزی، دستشان را به دعا بلند کردند و در وسط میدان ورزشی، پرچم را بوسیدند و سجده کردند. آیت‌الله خامنه‌ای تصریح کردند: این‌ها کارهایی است که تشخیص ورزشکار ایرانی اسلامی و بلکه هویت ملت ایران را در مقابل چشم صدها میلیون تماشاگر نشان می‌دهد و ثبت می‌کند. رهبر انقلاب با اشاره به حوادث اخیر در غزه تاکید کردند: رژیم صهیونیستی در حادثه «طوفان الاقصی» ضربه فنی شد؛ حماس به عنوان یک گروه مبارز نه به عنوان یک دولت و نه به عنوان یک کشور با امکانات زیاد، توانست دولت غاصب صهیونیست را با این همه امکانات، ضربه فنی کند.

### بمباران‌ها، عمر رژیم غاصب را کوتاه‌تر خواهد کرد

آیت‌الله خامنه‌ای با بیان اینکه صهیونیست‌ها تا امروز نتوانستند خود را از زیر بار فشار و ننگی که این شکست بر آن‌ها وارد کرده خارج کنند افزودند: به قدرت‌نمایی می‌کنند؛ اما کجا؟ در بیمارستان‌های غزه، در مدرسه‌ی غزه، روی سر مردم بی‌پناه مردم غزه این قدرت‌نمایی از نشانی ندارد. این مثل این است که یک ورزشکاری در میدان شکست بخورد، بعد برای تلافی آن شکست، به طرف‌های تیم مقابل حمله و به آن‌ها فحاشی کند و آن‌ها را کتک بزند.